L'adjectif (1) porils s & T

o a. Dis ce qui est pareil et ce qui change dans ces trois dessins. “t “e‘“Q“'“

* &
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b. Ecris sous chaque dessin le groupe de mots qui précise comment est la fleur.

9 Entoure ce qui change dans ces groupes de mots. Puis dessine ce qu'ils représentent.

un chapea@ un chapea@
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9 , Observe les images. Ecris ce que tu vois. Utilise ces mots :
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s___ lasoupe W
S @ .SS. la tasse
S S 5 la poste

t Se. un ourson
=

—

___S un tapis,
des chats

A les « des

L mes . tes « ses

T

J

0 Lis ce texte plusieurs fois. Entoure tous les s que tu VOis.

dans plusieurs colonnes !

| En effet sur le cou@in, deux couronn@@)nt pc@ee@ @eulement deux couronnef)
au lieu de... troi@! La troisieme, la plus petite, pour prince ou princ

, mangque.

Ecris chaque mot contenant la lettre s dans la bonne colonne. Attention, certains mots vont

g o S. SS. zg)
<7 s e—— .: | Toustlm | cetnommean
| Mnkf —_— M —
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e Ecris le bon mot sous l'image. Aide-toi des syllabes écrites.
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SETEFeew




Je fais le point (9)

[ Nombres et calculs | LD LJ(:\;» ot

P Calcule.
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f+1=20 | s0c1=4d | 30£1=.21

Ajouter 1 ou retrancher 1 pour atteindre ou passer la dizaine.

Compléte cette partie du tableau des nombres.
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Repérer les régularités de la numération décimale pour des nombres inférieurs a 100.

Moitié de 6.

= . 5 Moitié de 6 = \5 ’

e i

lculer la moitié d'un nombre inférieur ou égal a 10.

Moitié de 8 = Z,‘_ .....

a Compléte selon I'exemple.

72 soixante-douze 70 +2
81 quatre-vingt-sept € o ST T
1.8 soixante-dix-huit 10.+8
5. quatre-vingt-quinze 99.+5

Connailre les nombres jusqu'a 99, leurs décompositions canoniques, leurs écritures chiffrée et littérale.

B calle

$2+20-= ﬂ+10 ..... @ 54.+30 = 2R.£.3.0.. 4.4
.................................. T N-— ‘ SR, ) © SOOL. N ']
.................................. E)Q.. ICIBE—— ¢ ",

Ajouter un nombre d'un chiffre a un nombre de deux chiffres.




[ Grandeurs et mesures |

' Trace un trait orange. La longueur de ce trait orange est la somme des longueurs
des traits bleu et vert. '

———

Ajouter des longueurs.
n’ Compléte.
Théo arrive a l'école. [l travaille a I'école.
ST\ :
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32 enl ..J ....... daw mabim. JB eak /11 daw makim.

Théo part de 'école. Il se couche.

o

B ash B dussin:

Lire les heures entiéres.

(Espacc et géométria

Entoure, sur le dessin du quartier, les maisons coloriées sur le plan.

Utilise les mémes couleurs.
_—
PN
‘ g
e

Se repérer dans un espace familier.
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